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        COMUNE DI MONTAGNAREALE 

Provincia di Messina

Determinazione sindacale n. 34  del  19 maggio 2010 del  protocollo generale. 
	Oggetto: -
	Conferimento rr.ss.uu.  discarica Mazzarrà S.Andrea per il periodo maggio/giugno 2010 -  Anticipazione somme.  


	


IL SINDACO 
Premesso che secondo le note prot. 3751 e 3751 del 4 maggio 2010  a firma del Presidente dell’Ato Me – 2 S.p.a, Ing. Salvatore Re,  lo scorso  03 maggio 2010 nella sala Consiliare del comune di Barcellona P.G. si sono riuniti alcuni dei sindaci componenti l’assemblea dei soci della società Ato ME-2 S.p.a ; 

· che dalla riunione gli stessi hanno espresso l’orientamento di : 

 a) sottoscrivere un pino di rientro dal debito nei confronti della Tirrenoambiente S.p.a. ; 

 b) provvedere al pagamento del conferimento quotidiano dei rr.ss.uu. in discarica, stante il perdurante 

    calo di introiti nella riscossione della tariffa riscontrato dalla Società Ato Me-2 S.p.a ;    
· che dalla riunione tecnica successivamente tenutasi tra la i rappresentanti della società Ato e la Tirrenoambiente S.p.a,  è stata predisposta una bozza di piano di rientro, con il versamento a quest’ultima di una somma calcolata di € 1.800.000,00 pari a circa il 7% del debito complessivo della società d’ambito nei confronti della stessa ;

· che la somma è stata provvisoriamente ripartita fra i comuni soci secondo le quote societarie; 

· che la quota spettante al Comune di Montagnareale titolare della quota azionaria dello 0,77% spetta di versare la somma di €14.002, 15 al fine di assicurare l’accesso dei mezzi dell’Ato,  trasportanti i rr.ss.uu. raccolti sul proprio territorio, presso la discarica la discarica di Mazzarrà S.Andrea gestita dalla Tirrenoambiente S.p.a. per il periodo : maggio – giugno 2010; 

· che le predette somme devono essere canalizzate con urgenza sull’indicato conto corrente intestato alla società d’ambito Ato Me-2 S.p.a  con codice IBAN : IT  25 Y 03226 16500 0000030046490;          

· che la mancata dimostrazione dell’avvenuto versamento pregiudica l’accesso di cui sopra con la conseguente ed inopportuna giacenza dei rifiuti accanto ai cassonetti predisposti; 

VISTA inoltre la nota del Prefetto di Messina n. 33285/13.12/GAB del 14 maggio 2010 che esorta la Presidenza a sollecitare i Sindaci tutti i trentotto comuni componenti l’ambito territoriale ME-2 a provvedere al rispetto quotidiano dell’anzidetto versamento ;
RESTANDO in attesa dei chiarimenti a cura della Regione Siciliana,  circa la corretta applicazione dell’art. 45 della Legge Finanziaria Regionale 2010 e relativo al pagamento dei debiti degli ATO, così come precisato nella nota prot. 3572 di cui in premessa; 
Tenuto conto d’imputare la spesa  di € 14.002,15 al :  titolo 4  funzione 00 servizio 00 intervento 5, servizio per conto terzi, e che successivamente saranno  reperite le risorse all’interno del bilancio di previsione per le relative regolarizzazioni in attesa di definire il rimborso da parte della  Ato Me-2 S.p.a    ;
Richiamata la legge 142/90 e la legge n. 48/91 che modifica ed integra l’O.EE.LL;
Visto il D. lgs 18 Agosto 2000, n. 267;
Visto lo Statuto comunale;
DETERMINA

1) di ASSEGNARE al responsabile dell’U.t.c. la somma di € 14.002,15 con imputazione al :  titolo 4  funzione 00 servizio 00 intervento 5, servizio per conto terzi, e che successivamente saranno  reperite le risorse all’interno del bilancio di previsione per le relative regolarizzazioni,  in attesa di definire il rimborso da parte della  Ato Me-2 S.p.a    
2) di dare mandato al Responsabile del Servizio per l’espletamento di tutti gli ulteriori adempimenti;
	Il Sindaco

	F.to Dott. Ing. Anna Sidoti


	Area Economico-Finanziaria

Si esprime parere favorevole di regolarità contabile e si attesta la copertura finanziaria come sopra riportata

Lì, 19/05/2010.
Il Ragioniere

F.to Rag. Pontillo Nunzio
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